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Toruń, dnia 18.07.2022 r.
                                                    ZAPYTANIE OFERTOWE

         Wydział Inwestycji i Remontów Urzędu Miasta Torunia  zaprasza do złożenia oferty cenowej na wykonanie badań laboratoryjnych nawierzchni ścieżek spacerowych zrealizowanych w ramach zadania pn: ,,Rewitalizacja zabytkowego Parku Miejskiego na Bydgoskim Przedmieściu  w Toruniu – 3 etap’’. 
Badanie ma polegać na wykonaniu po 2 odwierty na każdej z 3 alejek głównych i 2 odwierty na ścieżce wokół zbiornika wodnego oraz ich interpretację (grubość warstw, użyte materiał i wskażnik zagęszczenia) w nawiązaniu do projektu budowlanego i STWiOR br. drogowej.
Po wykonanych pracach należy doprowadzić alejki do stanu przed pobraniem próbek.

Wyniki mają być potwierdzone przez osobę z uprawnieniami do kierowania lub projektowania w specjalności drogowej bez ograniczeń.
Termin wykonania robót – 7 dni od otrzymania zlecenia,
I. Warunki udziału w zapytaniu: nie wymaga się.

II. Kryteria wyboru oferty: 100% cena.
III.    Termin wykonania usługi: 7 dni od otrzymania zlecenia.
Niezbędne wytyczne i informacje odnośnie powyższej usługi  można uzyskać w siedzibie Wydziału Inwestycji i Remontów Urzędu Miasta Torunia, ul. Wały gen. Sikorskiego 10,  

tel. ( 056) 611 88 39, 798 776 216  osoba prowadząca: Kazimierz Cetkowski.
Propozycję zawierającą  cenę wykonania usługi prosimy złożyć  do siedziby Wydziału Inwestycji i Remontów Urzędu Miasta Torunia, ul. Wały gen. Sikorskiego 10,   pok. nr 22, lub przesłać na maila: wiir@um.torun.pl w terminie do dnia 25.07.2022 r.  

Załączniki:
1) Projekt budowlany - branża drogowa,
2) STWiOR – branża drogowa,

